

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

Întrebare

Către: **Societatea Română de Televiziune**

Doamna Președinte Director-General Doina Gradea

De la: **Senatorul Vlad Alexandrescu**

Circumscripția electorală: **nr. 42, București**

Grup parlamentar: **Uniunea Salvați România**

Ședința Senatului din data de: **10 decembrie 2018**

Obiectul întrebării: **Transparență SRTv**

Stimată Doamnă Președinte Director-General Doina Gradea,

În timpul audierii din cadrul Comisiei de cultură, arte, mijloace de informare în masă ați făcut o serie de afirmații care necesită explicații ulterioare mai ales în ceea ce privește contractele și onorariile pe care le oferă SRTv. Conform informațiilor pe care le am din mass-media, firma Laviniei Șandru, SC Stratcom Media and Film a primit 24.000 de euro pentru 12 episoade, iar Ionuț Cristache, moderator România 9, a primit anul 64.500 de euro. Marți, pe 4 decembrie a.c., ați afirmat următoarele:

„Cât privește onorariile, nu pot să infirm sau să confirm, ci pot spune că nu sunt cele reale. (...) Despre plățile de autor sau alte forme de contract nu vă pot confirma sumele, deoarece sunt confidențiale dar ca legiuitori veți avea acces și sunteți liberi să le consultați.“

Totodată, în cadrul audierii s-a discutat și conținutul unei scrisori semnate de majoritatea membrilor din Consiliul de Administrație ai SRTv din care rezultă că le-ați refuzat accesul la aceste informații financiare, absolute necesare pentru îndeplinirea rolului conferit de Lege acestui for de conducere al SRTv.



*Parlamentul României
Senat*

Având în vedere cele expuse, vă rog să răspundeți, la următoarele întrebări:

1. Este adevărat că refuzați să puneți la dispoziția membrilor Consiliului de Administrație date financiare din contracte încheiate de SRTv, indiferent de natura acestora? Dacă răspunsul este afirmativ, care este temeiul acestui refuz?
2. În calitate de membru al Comisiei de cultură și media din Senat, care sunt modalitățile practice prin care îmi veți pune la dispoziție toate documentele legate de contractele încheiate de SRTv pentru organizarea festivalului Cerbul de Aur, precum și celelalte contracte pentru emisiunile realizate de colaboratori externi (România 9, Fața nevăzută a lumii, dar nu numai)?

Vă mulțumesc!

Solicít răspuns scris.

Data: 10 decembrie 2018

Senator USR,

Vlad Alexandrescu

